

守号中 1000 万 胆拖中 555 万 复式中 551 万

三地“老司机”谈选号经验

近日,海南 1000 万、山东威海 555 万以及江苏南通 551 万得主现身领奖。三地大奖得主所中游戏均为体彩大乐透,分别采用了机选守号、胆拖投注、复式投注等方式。现场,“老司机”们大谈选号经验和奖金用途,让人颇为过瘾。

领 1000 万现场捐 10 万

海南美女:机选守号一个月

背景 9月9日,体彩大乐透第 17105 期全国开出 2 注头奖,每注奖金为 1000 万元。海南美女彩友肖女士以一张 2 元投入的单式票击中其中 1 注头奖。

9月11日,肖女士在家人的陪伴下现身海南省体彩中心领走 1000 万元大奖。现场,她拿出 10 万元捐给海南省希望工程,帮助贫困学子圆梦大学。

据了解,肖女士是体彩的忠实彩友,购买体彩大乐透和 7 星彩已有三年多。她说:“主要是受我哥的影响,把买彩当成一种娱乐,同时也当是作公益。”

肖女士透露了自己的选号方式,说:“每期不多买,就买 2 注号码,投入 4 块钱。其中一注是固定的,是之前机选的、有感觉的号码,坚持守号;另一注是随机选的,偶尔会买家人或者自己的生日号码等幸运数字。”

肖女士说,这次给她带来



中奖彩票

1000 万元的号码是一个月前机选出来的,守了大约一个月后终于撞上大奖。肖女士的购彩原则是,根据自己的经济水平适量投入、理性投注、坚持投注。她说,经常中点小奖觉得就很开心了,毕竟买彩票的初衷就是为了娱乐和

参与公益。至于中大奖,她从来没有抱过太大希望。

现场,除委托海南省体彩中心捐款 10 万元给青少年基金会希望工程助学项目,帮助贫困学子圆梦大学之外,她还计划每年出去旅游。

足彩二等奖 456 万 “排列 3”197 万

牛人现身!两个大奖不一般

近日,江苏无锡 456 万和南京 197 万元得主现身领奖。这两个大奖,一个出自传统足彩二等奖,一个出自排列 3。两位得主,一人采用复式防冷,一位彩友大胆倍投,均为体彩牛人。

复式票防冷

无锡彩友:中足彩二等奖 456 万

背景 9月1日,传统足彩 14 场胜负游戏第 17124 期头奖空开,二等奖仅开出 1 注,奖金高达 456 万元,被江苏无锡彩友张先生以一张 1536 元投入的复式票所擒获。

当天下午,张先生现身江苏省体彩中心领走 456 万元大奖。

张先生说,投注完以后,他一直守在电脑前观看比赛,直到最后一场比赛打完,知道自己中了二等奖,而且一下中了 456 万元,便马不停蹄地赶来领奖。

据悉,当期开售的场次都为世界杯预选赛。由于各大洲的世界杯预选赛都已经进行到关键阶段,因此这一轮比赛各支球队战意都很强,冷门比例相对。其

中,智利 VS 巴拉圭、塞浦路斯 VS 波黑、希腊 VS 爱沙尼亚、保加利亚 VS 瑞典以及卢森堡 VS 白俄罗斯,都打出了较冷的赛果,这导致了当期一等奖空开。

“当期的场次还是很难猜的,国家队比赛经常爆冷。比如塞浦路斯 VS 波黑、希腊 VS 爱沙尼亚以及保加利亚 VS 瑞典,这几场球别人看来都是正路,我当时觉得容易爆冷。果不其然,都被我防中了。欧洲无弱旅,特别是像卢森堡这样的鱼腩球队,回到主场要么不出冷,要出就是大冷门啊。”张先生说,智利 VS 巴拉圭是他猜错的唯一一场比赛。好在,这场比赛对于奖金影响不大。

研究走势“解题”

南京彩友:中“排列 3”197 万

背景 8月6日,体彩排列 3 第 17211 期全国开出 7504 注直选奖,每注奖金为 1040 元。江苏南京彩友吕先生以倍投方式拿下 197 万。当期的开奖号码为 116。

近日,吕先生现身体彩中心领走 197 万元大奖。

吕先生表示,他购彩多年,投入感情最多的是排列 3,最大的爱好是到网点研究走势图。“分析号码走势就像猜谜一样,寻觅蛛丝马迹,抓住问题果断解答,这个过程让我非常享受。”吕

先生表示,这种“玩者”心态,让他在排列 3 上游刃有余。

“我喜欢用单式购买排列 3,单式投注要求数字与中奖号码一致,就连出球顺序也要完全一致,难度系数高,奖金相应也高。中奖后,成就感自然更高。”吕先生表示,此次是他购彩以来中过的最高奖。

中奖当天,吕先生在排列 3 走势图前研究了半天,最终确定号码 116。由于感觉特别好,吕先生加大倍投力度,最终中得百万奖。(陈敏)

领 555 万解决“经济难题”

山东彩友:210 元自选胆拖票



555 万得主领奖

背景 8月30日,体彩大乐透第 17101 期全国井喷 18 注头奖,其中 9 注为 549 万余元基本投注头奖。山东威海彩友刘先生凭借一张前区 3 胆 15 拖+后区 2 的胆拖票,投入 210 元,单票拿下奖金 555 万元。

近日,刘先生在妻子的陪同下现身体彩中心领走 555 万元大奖。

“每逢大乐透开奖的日子,我都会进店买一张,一般投注金额在 100 元至 200 元之间,所选的

号码是经过仔细观察走势图挑选出来的。平时没事,我也喜欢和经验丰富的老彩友聊几句,取大家所长、补自己之短嘛!”刘先生说。

8月30日,刘先生走进体彩投注站,拿出近期一直跟的一组号码,让销售员复制出票。“这组号码是我经过推敲后选出来的,有些号码不是很确定,我就拿自己看好的号当胆码,把其它看着还行的挑几个当拖码。这样合起



中奖彩票

来买,擒获大奖的机会也就增加了。”刘先生说。

当晚开奖后,刘先生第一时间查询,当时就愣住了——自己所选的号码与开奖号码完全重合。“这组号码我跟了 10 期了,中出这样的大奖,特别意外,怀疑不是自己的错觉,太不可思议了!”

刘先生坦言,他的家庭条件不是很富裕,有两个孩子在上学。这次中奖,解决了家里的经济难题。

● 观察

“中奖者说”可细品

■ 陈敏

“每期不多买,就买 2 注号码,投入 4 块钱,其中一注是固定的,是之前机选的、有感觉的号码,坚持守号;另一注是随机选的,偶尔会买家人或者自己的生日号码等幸运数字。”——海南 1000 万元得主肖女士

“每逢大乐透开奖的日子,我都会进店买一张,一般投注金额在 100 元至 200 元之间,所选的号码是经过仔细观察走势图挑选出来的。平时没事,我也喜欢和经验丰富的老彩友聊几句,取大家所长、补自己之短嘛!”——山东威海 555 万元得主刘先生

“我买大乐透几乎没有亏过,擅长 6+2、7+2 的小复式投

注,虽然投入不大,但像 4+2、3+2 之类的我经常中。”——江苏南通 551 万元得主秦先生

“分析号码走势就像猜谜一样,寻觅蛛丝马迹,抓住问题果断解答,这个过程让我非常享受。”——江苏南京 197 万元得主吕先生

关于买体彩如何中大奖这件事,如果不是亲自中过,说出来总觉得少了点底气。笔者在工作过程中也算“阅篇无数”,对大奖得主的中奖经验也能略谈一二,但相比以上四位体彩大奖得主的“获奖感言”,还是自感惭愧。

鲜活的中奖案例,生动的中奖经历,以上“金句”,你值得拥有,不妨收藏慢慢品读。

领 551 万称“买彩没亏过”

江苏小伙:青睐小复式投注

背景 8月30日,体彩大乐透第 17101 期全国井喷 18 注头奖,其中 9 注为 549 万余元基本投注头奖。江苏南通小伙秦先生凭借一张 7+2 复式票,投入 42 元,单票擒奖 551 万元。

9月6日,秦先生一行现身江苏省体彩中心领走 551 万元大奖。秦先生称,他买彩多年还没有亏过。

据悉,秦先生从事化学制品生意,买彩多年,平常有时间就喜欢买彩票,特别是大乐透,几乎每期都买。秦先生比较擅长的是大乐透 6+2、7+2 等小复式投注,之前经常小奖不断。

“我买大乐透几乎没有亏过,虽然投入不大,但像 4+2、3+2 之类的我经常中。”秦先生说,在

第 17101 期投注中,他照例采用小复式投注。这时,陪同领奖的网点业主在一旁说:“其实这期他还有一张 6+2 复式票,就错了一个数字,拿了两个三等奖。”

秦先生坦言,近年来做生意亏了不少,这次大奖来得正是时候,要好好好侍父母,提升孩子的教育水平。(陈敏)